
第 1５回番組審議会議事録 
 
 

1. 開催年月日  平成 25 年 3 月 14 日（木）午後 13：30～14：35           

2. 開催場所   和歌山県田辺市宝来町 本局 

3. 委員の出席  委員総数 7 名  出席委員 3 名 

         出席委員の氏名 泉房次郎、田中庸雄、原拓生 

         欠席委員の氏名 山本純司、山下幸子、原田覚 

柏木壮太 

                

      放送事業者側出席氏名 泉清（代表取締役） 

                 柏木宏文(局長) 

坂上裕信（総務・技術） 

中川彩（制作） 

西野美樹（事務） 

 

議 題    1 ) 番組聴取 

(金曜日、12 時 35 分からの V ショップ上秋津店様提供 

コーナーについて) 

       2 ) 番組への質問・意見 



    3 ) 今後の放送に対する意見・要望 

      4 ) その他 

 

委員長挨拶 

久しぶりの審議会ですね。今日のテーマは申し訳ないのですがまだ聞い

た事がないので、今日聞きながらお話したいと思います。 

局側挨拶・報告 

泉：12 月半ばからカウントダウン、年末年始の放送と例年通りでした。 

1 月は株主総会がありました。89 名の株主様のうち 10 人前後の参加でし

た。 

MBS 「ちちんぷいぷい」のコーナーで吉本の若手お笑いタレント酒井藍

さんに FM TANABE を一日密着していただきました。放送は 2 月 22 日

に 25 分間ほど放送されました。 

番組聴取 

中川：今回のテーマは 12 時 35 分～12 時 38 分にしているＶショップ上秋

津店様提供「つれもてきてらＶショップ上秋津店」のコーナーです。 

 Ｖショップ上秋津店の店長様に携帯を使った電話中継でお話していただ

いています。 

このコーナーの目的はお店のＰＲでタイムセール情報や紀伊民報に週末



出している広告（安売り）情報を発信します。 

それではここから、このコーナーを録音したものを聞いていただきます。 

～二週分のコーナー視聴～ 

田中さん：このコーナー3 分でしたか？長く感じましたが・・・。 

中川：この回は 7 分ありましたね。 

泉房次朗さん：主婦やよく買い物行くような方にはわかるんでしょうが、

金額だけ聞いても私には安いのかどうかよくわからないですね。 

中川：紀伊民報に広告を出しているので連動してＰＲになっています。 

後、a‐ne.com(ええねどっとこむ)を見たと言うと特典があってコーナー

でもお話いただいたんですが、効果がでているようです。 

柏木：その特典というのがカップ麺をもらえるというもので、効果があっ

たと店長からお声いただきました。 

泉房次朗さん：このコーナーはいつからしているんですか？ 

中川：平成 24 年の 2 月後半からです。 

泉房次朗さん：やっぱり続けていくことが大事ですね。 

柏木：リスナーさんから「ラジオ聞いたよ！」と声が出るとやっぱりお店

も効果があると感じてもらえるようです。 

泉房次朗さん：リスナーさんから「こういった商品を紹介して！安くし

て！」という意見や要望はないんですか？ 



泉：具体的にそういった意見はないです。 

泉房次朗さん：このコーナーは向こうからの提案ですか？ 

柏木：元々やりとりはしていました。その後先方からお話いただきました。 

泉：FM TANABE（株）の出資者様でもあります。 

原さん：最初は応援ではじめたものが効果がでてくるともっとちゃんとや

ってください。ってなってきますよね。 

柏木：そうですね。番組によっては嫌いだといっていたリスナーさんが、

パーソナリティのがんばりを感じて今は聞いていてがんばってほしいと応

援してくれるようになったりそんな声を聞くと嬉しいですね。 

後、先月 MBS 放送「ちちんぷいぷい」の「酒井藍の密着まるまる１日」収

録放送があったんですが、こうゆう大変な事をしていたんだとわかっても

らえた部分がありました。 

今後の放送に対する意見・要望 

原さん：番組ごとに聴取者の把握をしてはどうか?営業の時に必要だと思い

ます。 

泉：そうですね。全ての年代がターゲットというのは中々無理ですから。 

 高校生の時間（4 時スク）は毎年 3 年生が卒業していくので辛いです。 

今は高校で放送部もないので中々人が集まりにくいです。 

原さん：ターゲット（聞いている人）を意識して話すともっといい番組作



りにつながると思います。 

泉：それではお時間となりましたので、ここで番組審議会を閉会したいと

おもいます。 

本日はお集まり頂きご意見・ご質問有難う御座いました。 

 

4. 審議の内容 

1） 金曜日、お昼 12 時 30 分からのコーナー「つれもてきてらＶショ

ップ上秋津店」や放送に対する意見などを聞き、第 15 回番組審議

会を閉会した。 

5. 審議機関の答申または改善意見に対して採った措置及びその年月日 

       特になし 

6. 審議機関の答申または意見の概要の公表方法 

内容：審議内容について公表 

方法：ホームページ掲載（http://www.fm885.jp/） 

7. その他参考事項 

     特になし 


